РБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

ЕНЕРАЛЬНАЯ

ССАМБЛЕЯ





Distr. GENERAL

A/40/515 S/17369 29 July 1985 RUSSIAN

ORIGINAL: FRENCH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Сороковая сессия
Пункт 35 предварительной
повестки дня*
ПОЛИТИКА АПАРТЕИДА, ПРОВОДИМАЯ
ПРАВИТЕЛЬСТВОМ ЮЖНОЙ АФРИКИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ Сороковой год

Письмо Постоянного представителя Демократической Кампучии при Организации Объединенных Наций от 29 июля 1985 года на имя Генерального секретаря

Имею честь настоящим препроводить Вам, для информации, текст заявления представителя министерства иностранных дел коалиционного правительства Демократической Кампучии от 25 июля 1985 года, в котором осуждается введение расистскими властями Претории чрезвычайного положения в Южной Африке (см. приложение).

Буду признателен за распространение текста этого заявления в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 35 предварительной повестки дня, а также Совета Безопасности.

Посол, Постоянный представитель Демократической Кампучии ТЫУНН Прасит

^{*} A/40/I50.

Page 2

ПРИЛОЖЕНИЕ

Занвление представителя министерства иностранных дел коалиционного правительства Демократической Кампучии от 25 июля 1985 года

Народ Кампучии и коалиционное правительство Демократической Кампучии глубоко возмущены убийствами, арестами и массовыми задержаниями, совершенными расистскими властями Претории после введения чрезвычайного положения в 36 районах Южной Африки.

Они вновь решительно осуждают введение этого чрезвычайного положения и требуют его немедленной и безусловной отмены. Они осуждают преступную политику и практику расистского режима Претории, который лишает черное большинство самого основного права человека. Они требуют, чтобы власти Южной Африки безотлагательно освободили всех политических заключенных и арестованных лиц и положили конец своей бесчеловечной системе апартеида.

Народ Кампучии и коалиционное правительство Демократической Кампучии отдают дань глубокого уважения бесчисленным южноафри-канским патриотам, жертвам расистской политики властей Претории, и вновь выражают свою нерушимую поддержку и братскую солидарность со справедливой борьбой южноафриканского народа за свои законные и основные права на жизнь в свободном, нерасовом и демократическом обществе, в котором человеческое достоинство уважается независимо от цвета кожи.

Пользуясь этой возможностью, коалиционное правительство Демократической Кампучии заявляет о своей безоговорочной поддержке призыва, выдвинутого 24 июля 1985 года нынешним Председателем Организации африканского единства Его Превосходительством г-ном Абду Диуфом, президентом Республики Сенегал.